## 甘泉湖景区违法建"别墅"追踪-

# 违法别墅全面停工

昨天,快报刊发的《江宁 甘泉湖景区违法建"别墅"》 一文,在社会上产生强烈反 响,也引起了南京市江宁区 委、区政府高度重视。江宁区 有关部门已经成立调查组, 对此进行严肃查处,并责令 该项目全面停工。

昨天上午, 江宁区政府 专门就此事召开会议,并要 求有关部门, 立即成立调查 组,对甘泉湖景区违法建"别 一事进行调查。此外,昨

天下午, 江宁区政府有关部 门负责人赶到快报说明情 况,并对快报的舆论监督表

经调查组初步调查,违 规所建的'别墅",一部分由 甘泉湖社区自行开发,另一 部分由社区引进业主陶然山 景田园旅游开发有限公司 (以下称陶然公司)开发。此 外,横溪镇人民政府《关于 < 现代快报 > 报道甘泉湖社区 违规建"别墅"的情况说明》

中提到,违规建"别墅"的地 点,是甘泉湖景区旁吴村水 库上游山脚下,是2004年经 上级有关部门批准的农业旅 游项目,属于旅游用地,林地 征用手续和土地征用手续已 上报有关部门,正在办理中。 属于未批先用,是非常严重 的错误做法。

据了解,目前调查组已 责令该项目全面停工,陶然 公司立即停止发展新会员, 对于已租"木屋",进一步

研究处理方案。另外,将对 甘泉湖社区和陶然公司所 签订的合同重新研究分析, 如与国家政策不符,将中止 协议。

江宁区横溪镇政府负责 人表示,将此事作为反面典 型全镇通报,教育镇村干部 以此为警示,增强法律意识, 吸取教训, 合法发展村级经 济。目前,此事正在进一步调 杳处理中。

快报记者 高国

# 女经理网上发布丈夫偷情照

江苏徐州的男子王某去 年在网上认识了一名福建的 女网友, 两人很快陷入网恋。 在一次出轨中,王某拍下了性 爱照片并存在电脑中。王某的 妻子沈某发现这个秘密后,为 发泄怒气,于是将照片传送到 互联网上,并与王某分道扬 镳。昨天,记者从徐州警方获 悉,因侵犯他人隐私,沈某已 被警方治安处罚。

### 性爱图片惊现网络

去年12月底,徐州警方 收到一封来自福建某地的举 报信,信中称,她和网友做爱 的图片被人传上网, 请求公 安机关迅速查处。接到举报 后,警方迅速展开调查,不 久,民警就在一个叫作丽丽 的个人网页上找到了举报信 中所提及的黄色图片,图片 共有6张,内容不堪入目。

警方根据举报信的内 容,通过侦查发现这个网站 的主人叫沈某,是徐州某公 司经理。而性爱照片中的男 主人公就是她的丈夫王某。警 方依法传唤了沈某。沈某对自 己的行为并不否认。她称,把 这些照片发布到网络上,就是 想让亲戚朋友看清楚丈夫的 真实面目,使花心的丈夫受到 良心和道德的谴责。

### 在网上寻找刺激

王某长相英俊,有不少 年轻美貌的女子很是青睐 他。妻子怀孕后,王某又要忙 公司的事情,还要照顾妻子, 为了调剂乏味的生活, 王某 迷上了网络游戏, 在网上他 和福建某地一个叫小米的女 网友聊得火热。

去年10月,小米悄悄 来到王某所在的徐州,见小 米又年轻又漂亮,于是王某 把小米带到了住处。两人就 发生了性关系。此后,两人 感情迅速升温。去年11月,

小米再次来徐州和王某幽 会。为了记录彼此爱的点 滴,当晚王某悄悄打开电脑 视频,把自己和小米做爱的 镜头拍摄了下来,保存在电 脑里欣赏。

#### 留下图片成祸根

据介绍, 沈某和王某是 大学同学,两人学的都是计 算机工程专业, 沈某还建立 了个人网站。

去年12月份,沈某在家 里的电脑上查询一个同学的 电话时, 意外地发现丈夫隐 藏在硬盘上的与小米做爱的 照片。沈某越想越气,感到受 到一种莫大的污辱。为了让 丈夫王某和他的家人无话可 说,顺利离婚,她决定把丈夫 与女网友的性爱照片发布到 互联网上。

### 羞愧难当求保护

在和沈某离婚后,王某

将亲密照片被上网的事告诉 了小米, 小米按照王某提供 的网址果真看到了不堪人目 的画面,她一眼就认出自己 的模样,顿时吓呆了,如果丈 夫看到这几张照片,后果将 不堪设想。这样的丑事她也 不敢和任何人讲, 于是她拨 通了网上管理中心的号码进 行检举,很快沈某 QQ 号上 的图片被删,小米才如释重 负地放下心。

此后的一天, 小米又意 外地在互联网上的另一个个 人网站发现了同样的照片, 这下她变得恐慌起来,于是 试着拨通沈某的电话,可是 沈某拒不接听。后来小米又 通过管理中心与其联系,今 年1月4日,网上出现的图 片终于不见了。这时小米才 想到自己的隐私权被侵害, 于是就给徐州警方写了检举 特约记者 赵晨 快报记者 邢志刚

### 金鹏大厦二百余户居民回家了

快报讯2月5日,南京汉 中路金鹏大厦火灾事故发生 后,市房产局组织专家赶赴现 场,对金鹏大厦受损情况进行 了全面检查和鉴定。2月7日 下午,经市房产局鉴定,金鹏 大厦整体安全,鉴定结论正式 向居民公布。

鉴定结论公布后, 鼓楼区 政府迅速组织安监、消防等部 门对大厦居民住宅逐户进行 水、电、气安全检查。在确认安 全后,已有200余户居民顺利 回住。目前,政府部门继续进行 受灾居民财产损失登记与核查 工作,预计今明两天除60余户 外,其他居民均可回住。(施宣)

汉中路爆燃追踪

### 体育专业统考 4 月 22 日开始

快报讯(记者 谢静娴) 昨 天,记者从江苏省教育考试院 得知,今年江苏省体育类专业 统考时间已经确定。2007年4 月20日~21日, 考生到报名 所在市对应的考点报到、面试, 22 日起参加专业统考。据了 解,今年体育类专业统考共设 置了五个考点,各考点承担的 统考地区划分如下:

南京体育学院:镇江市、盐 城市、淮安市;南京师范大学: 南京市、连云港市; 苏州大学: 常州市、无锡市、苏州市、南通 市;扬州大学:宿迁市、扬州市、 泰州市;徐州师范大学:徐州

一般情况下,体育类专业主 要包括以下几种:体育教育、警 察体育、运动训练、民族传统体 育、社会体育、运动人体科学体 育保健康复、运动生理生化、运 动解剖与生物力学方向)、新闻 学(体育新闻方向)、公共事业 管理(体育管理方向)、应用心 理学(运动心理方向)、中医学 (中医骨伤科学方向)。

凡报考招生计划公布在体 育类计划中的院校和专业的考 生,都必须参加省教育考试院 组织的体育专业统考和全国文 化统考。

## 外地学生纷纷到特训营"取经"

"我家是常州的,能不能 帮我留张听课证,我下午就来 报名!"昨天上午,负责现代快 报·今日教育"寒假特训营"报 名的工作人员就接到了百余名 外地家长的预约电话。

此次,名特级教师"寒假 特训营"不仅仅吸引了面临 升学压力的毕业班的学生们, 小学三、四、五年级和初一、初 二年级的孩子们也纷纷要求 加入特训营。家长王先生告诉 记者,他的女儿今年上三年 级,在拉萨路小学读书。他认 为,三、四年级是小学打基础 的关键时机,如果这一段时间 学习过于放松,等到小学毕业

时想抱佛脚都来不及了。

"三四年级的学习非常 关键!"寒假特训营特邀的 一名语文老师提醒大家,这 时,孩子们利用寒假时间提 前掌握良好的学习方法很 重要

快报记者 戴明夷 谢静娴

#### 【提醒】

特训时间:2月12日~14日 授课内容:语文、数学、外语 预约电话:025-84717743 转 20.025-81589810.

报名地址:南京市珠江路 88 号 新世界中心 B座 3003 室 (现代 快报·今日教育频道办公室)。

让同学们辩得的寒假如约而至,除了完 成已有的寒假作业。你还有什么计划吗?不 用说,上网当然是很多同学的"必选科目" 之一。可是,你知道怎样合理利用网络资源。 以能让自己快乐、充实地过完假地,又能让 整个假期过得健康、合理吗?如果你还没有 想好,那不妨让江苏电信给你一点小小的建 议吧。

### 快乐假期,快乐宽带

难得有假期,平时不太充裕的时间一下 子得到了胶松。难得提触的网络比仿佛近了 很多。和同学聊聊天,上新浪、搜狐、网易 看看最近的新闻,放许久没有喂养的QQ定物 出来赋惯太阳、给久违的朋友发一封间候电 **邮**·····平时错过的电视剧,也可以在假期内 一并补上、登录江苏电信互联星空网站 js.vnet.cn,电影、剧场、动漫 网扎尽、各 类热门影片剧集任你挑选。这个假期,其使 没有玩伴。 个人也能过得精彩!

### 学习娱乐,充实每天

快乐暑假需要娱乐,但同时也是增长知 派的好机会。喜欢看书的你可以意思。 科漢 书网站,文学、诗歌、传记、励志、应有尽有。 想看什么类型,信手"点"来。比云书店还 要方便哦: 想知道名学科难点在哪里,自己 的薄弱科目怎样才能改善,也可以上网查询。

和有同样问题的版友交流交流,向此自己强 的同学请教请教。说个定会有意外收获证: 喜欢健身、喜欢跳舞、还是喜欢烹饪、喜欢 子二……都可以在网络"找到绝好的"老师"。 并且永远不会不耐烦哦!

### 健康上网,健康成长

网络世界精彩纷早,在流江其中的时候 一定要有肝节制,连长时间上风不仅会影响 视力,还会养成不健康的生活方式。因此。 同学们应给自己拟订一个假期上网计划。把 每天需要通过网络来完成的事罗列出来,进 行合理的分配。同时要注意的是,每天的上 网时长最多应控制在5个小时之内。养成健康

三网。适度三网的好习惯,让网络真正成为 你的良师益友。

### 预约宽带, 轻松拥有

如果你家还没有开通江苏电信宽带业务 也没关系。即刻提起电话拨打过苏电信免费 客服热线10000号申请,或直接前往中国电信 台业厅申请,工作人吴会在最短时间内为你 开通宽带服务, 让你尽享精彩网络生活。过 个快乐、充实、有意义的假期。

快乐、充实、健康, 是今年寒假生活的 新主张。江苏电信再次提醒广人同学,在合 理利用丰富的网络资源的同时,一定要劳逸 结合、健康上区!





联想手机i807|典藏版|

彩売随心換粉自由:5款颜色任意換

🥯 内存粉大: 1G储存卡,热插拔,不关机高速USB传输

🧻 视频粉好看:全屏,横屏。视频播放怎么看都行

🧩 蓝牙功能粉强劲,可支持蓝牙耳机通话,无线听音乐,无线文件传输

🧼 仿真键盘粉方便:手写或点击。输入方式随你选

自由联想 快乐共享 - 阳光服务热线

800-810-8888 联想移动通信科技有限公司

中国は東京は1922年789日 国际企業内のののの人が よ。2. 日本 1924年 東京 日本 1922年 日本 2. 日本 1922年 東京 日本 1922年 東京 日本 1922年 日本 1922年 192